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Ata nº 048/18

Ata da Quadragésima Oitava Reunião Ordinária da Segunda Sessão
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos dezesseis dias do mês de outubro do
ano de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Francisco Lima
Bulhões, com a presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Felipe
Machado Cairo Baltazar, Lucas Duarte Rabello, Josélia dos Santos,
Renilda Pereira Gonçalves, Fábio Meireles Guerra Júnior e Claudio
Vieira Ramos, que assinaram o livro de presença e, havendo número
legal, às dezessete horas e cinquenta e três minutos o Sr. Presidente
fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida,
convidou o Vereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura de texto
da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador
Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura da Ata de nº 47, da Sessão
Ordinária realizada no dia nove de outubro de dois mil e dezoito, que,
depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva.
Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar,
1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o
Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constava o Ofício GP nº 632/18, de protocolo nº 755/18, que adita o
Ofício GP 554/18, atendendo o Requerimento de Informações nº
612/18 da Comissão de Finanças e Orçamento; o Projeto de Lei nº
759/18, de autoria dos Vereadores Lucas Rabello e Josélia dos Santos,
que institui o Programa de Conscientização da Água; as Indicações
Legislativas de nºs 756/18, de autoria dos Vereadores Lucas Rabello
e Renilda Pereira Gonçalves; nº 757/18, de autoria do Vereador Lucas
Rabello; nºs 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766 e 767/18, de autoria do
Vereador Fábio Guerra; e nºs 771 e 772/18, de autoria do Vereador
Francisco Bulhões; o Requerimento nº 758/18, de autoria do Vereador
Lucas Rabello, de envio de Moção de Repúdio à Organização dos
Jogos CNEC 75 Anos; e os Requerimentos de Moção de Aplausos de
autoria do Vereador Fábio Guerra, de nº 768/18 à Sra. Isabel Cristina
Teixeira Telles; nº 769/18, a jovem Julya de Lima Ferreira; e nº 770/
18, ao jovem Luiz Gabriel Oliveira Araújo. Findas as leituras do
Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente,
usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou cumprimentando
o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes.
Parabenizou os candidatos eleitos, falando sobre o novo cenário
político. Pontuou a festa da criança realizada no parque de exposições,
bem como a questão do raio x do hospital que continua com defeito.
Citou alguns nomes do Poder Executivo que merecem respeito pelo
trabalho que vem desempenhando ainda que com recursos limitados.
Falou sobre alguns problemas no Município e parabenizou também
os professores pelo seu dia. Finalizou desejando uma boa noite. Inscrito
na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas Rabello que
iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e
demais presentes. Mencionou seu requerimento oferecendo moção de
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aplausos para a equipe de futsal e handebol do Cenec de São José do Vale do Rio Preto pela belíssima participação nos
jogos Cenec 75 anos. Mencionou algumas questões relevantes sobre a saúde e suas necessidades bem como outras necessidades
urgentes no Município. Finalizou agradecendo. Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna a Vereadora Renilda Pereira
que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Mencionou o estado crítico em
que se encontra o hospital municipal, mencionando a questão que merece aplauso no que diz respeito a dois profissionais no
auxílio ao nascimento de uma criança, mesmo em condições precárias. Falou sobre diversas necessidades do hospital e do
Município. Finalizou desejando boa noite e agradecendo. Terminada a lista de Vereadores inscritos para a Fala no Expediente,
havendo Ordem do Dia passou-se a votação e aprovação dos Requerimentos de Informações de nºs 746, 747, 748 e 749/
18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões; o Requerimento nº 758/18, de autoria do Vereador Lucas Rabello, pelo
envio de Moção de Repúdio à Organização dos Jogos CNEC 75 Anos; os Requerimentos de Moção de Aplausos de autoria
do Vereador Fábio Guerra, de nº 768/18, à Sra. Isabel Cristina Teixeira Telles, nº 769/18, a jovem Julya de Lima Ferreira
e nº 770/18, ao jovem Luiz Gabriel Oliveira Araújo; as Indicações Legislativas de nºs 750, 751, 752 e 753/18, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões; nº 756/18, de autoria dos Vereadores Lucas Rabello e Renilda Pereira Gonçalves; nº 757/18,
de autoria do Vereador Lucas Rabello; nºs 760 a 767/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra; nº 771 e 772/18, de
autoria do Vereador Francisco Bulhões. Terminada a Ordem do Dia, havendo oradores inscritos para as Explicações
Pessoais, usaram a Tribuna os Srs. Vereadores Fábio Guerra e Lucas Rabello. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações
Pessoais, às dezenove horas e vinte minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos
e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser
realizada no dia dezoito de outubro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do
Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que
tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezesseis de outubro de dois mil e dezoito.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

Ata nº 049/18

Ata da Quadragésima Nona Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal
de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Felipe Machado Cairo Baltazar, Lucas Duarte
Rabello, Renilda Pereira Gonçalves, Marcelo Rabello Neves, Fábio Meireles Guerra Júnior e Claudio Vieira Ramos, que
assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta e sete minutos o Sr. Presidente
fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Fábio Guerra para fazer a
leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse
a leitura da Ata de nº 48, da Sessão Ordinária realizada no dia dezesseis de outubro de dois mil e dezoito, que, depois de
lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe
Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso
primeiro, letra B, do qual constava os Requerimentos de Informações de nºs 774 e 775/18, de autoria das comissões
permanentes de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente e Urbanismo e Infraestrutura Municipal; as Indicações Legislativas
de nºs 773 e 777/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra; e nºs 779, 780 e 781/18, de autoria do Vereador Francisco
Bulhões; a Moção de Pesar nº 776/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra, aos familiares do Sr. Leovigildo Longen; e a
Moção de Aplausos nº 778/18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões, aos Srs. David Ribeiro Luiz e Paulo César da
Silva. Findas as leituras do Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador
Fábio Guerra que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Destacou a Moção
de Repúdio feita pelo vereador Lucas Rabello, no que diz respeito ao cancelamento do jogo com os alunos representando
a cidade. Parabenizou os alunos e todos os envolvidos. Mencionou algumas necessidades referentes a Secretaria de Esporte
e Lazer na cidade, bem como demandas de outra ordem que precisam ser resolvidas como educação e saúde. Finalizou
desejando uma boa noite. Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas Rabello que iniciou
cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Agradeceu a presença de todos. Mencionou
a Moção de Repúdio a organização dos jogos pela péssima atitude que tiveram e ao mesmo tempo a importância da
instituição Cenecista ao longo dos anos para a cidade. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite. Inscrito na Fala
do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que parabenizou o vereador Marcelo Neves pela propositura
do projeto referente ao Dezembro Laranja que trata da prevenção e cuidados com câncer de pele. Mencionou também a
comemoração do dia do profissional de saúde. Terminada a lista de Vereadores inscritos para a Fala no Expediente,
havendo Ordem do Dia passou-se a votação e aprovação dos Requerimentos de Informações de nºs 774 e 775/18; e as
Indicações Legislativas de nºs 773, 777, 779, 780 e 781/18. Terminada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos
para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quarenta e quatro minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
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agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a
próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e três de outubro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta
minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu,
Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois
de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezoito de outubro de
dois mil e dezoito.
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